

SPORT

Előfizetési ára:
Egy évre 300.-, félévre 150.-
negyedévre 80.- Lei

Megjelenik minden hétfő reggel
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
CLUJ, STRADA UNIVERSITĂȚII 8

EGYES SZÁM ÁRA:
6.- Lei

Ausztria megsemmisítő vereséget mért a magyar válogatottra

A Haggibbor legyőzte az Universitateát. — A KAC a RMS felett aratott győzelmével a bajnokság élére került. — Sulyos szerencsétlenség a Vasas—KAC ifjúsági mérkőzésen. — A Kinizsi győzött az aradi válogatott ellen. — Külföldi eredmények.

A tegnapi tervezett Cluj—Timisoara városközi válogatott mérkőzés lemondásunk (melynek okairól lapunk más helyén számolunk be) következtében elmaradt és helyette az eredetileg ki-sorsolt bajnoki programot bonnyolították le csapataink.

A tabella négy első helyezettjének találkozásait élénk érdeklődés kísérte. A meglepetésszerű

eredmények felforgatták az eddigi helyezéseket és a tabella élére a KAC került 12 ponttal, a 2., 3., és 4. helyet a H, az U és a RMS foglalják el egyenlő pontszámmal és csak igen kevés eltérő gólarányokkal.

A fontos bajnoki fordulónak szomorú meglepetése az U csatársorának krónikus gólképtelensége volt.

KAC—RMS 1:0 (1:0)

KAC: Szathmáry — Kajla, Krieshofer I. — Lakatos, Schultz, Raduch — Heim, Székely, Rakitovszky, Szaniszló, Kiss.

RMS: Maksay — Fazekas, Kinizsi II. — Komáromi, Fóris, Gyurkó II. — Juhász, Kinizsi I., Feichinger, Szücs, Fehér.

A teljesen kiálló KAC megérdemelt győzelmet aratott a RMS Mattauch betegsége által meghendikepelt együttese felett. Győzelmét azonban nem a mérkőzés első percében véletlenül elért góljával, hanem lelkes, nívós küzdőképességével és Rakitovszky egyedülálló klasszisu játékával érdemelte ki.

A KAC kezdi a játékot, pillanatnyi tapogatózó mezőnyjáték után

Raki labdájával Heim a szélen megszöklök, ivelő beadása a kapu ellenkező felső sarkában akad meg 1:0.

A KAC a gól után tovább támad és a 4. percben Raduch lövését csak kornerre tudja menteni Maksay. A KAC technikai fölénye mindjobban kidomborodik a váratlan gól által deprimált piros-sárgák felett, akinek csatársora erősen érzi Mattauch hiányát is.

Időközben Rakitovszkynak több leadása nem sikerül, ami frontba veti a RMS-t is, de a kezdeményezés továbbra is a KAC-é marad.

A 15. percben a RMS Kinizsi I.—Juhász révén szép támadást vezet, utóbbi helyezett lövése a kapu mellé megy. Ettől kezdve a RMS is többször jut át ellenfele térfelére, támadásait azonban a KAC-védelem biztosan parirozza.

A KAC támadásait megbénítja a szélsők tehetetlensége. Különösen Kissnek egyetlen beadása nem sikerül. A belső trió nagyszerű játéka megtörik ezen és a szilárd RMS védelmen és bár halvesora kitűnően támogatja, akcióit befejezni nem tudja, aminek visszahatásaként mezőnyjáték alakul ki és kölcsönös, veszélytelen támadásokkal telik el a féldő.

Ujrakezdés után a KAC csatársora erősíti a tempót, amit

lassanként a RMS is átvesz és a heves, élénk játék mindkét részről sok veszélyes helyzetet teremt. Az első percekben elért eredménytelen KAC kornert után az RMS vezet támadásokat, melyeket leggyakrabban Szathmáry tisztáz.

A 7. percben Heim lerohanását Kinizsi II replivel akasztja meg, Raki 18 méteres éles lövése lécc fölétt süvit el. A 12. percben Raki-Székely összjátékából utóbbi gólt ér el, a bíró azonban offszájd miatt nem ítéli meg.

Mezőnyjáték után a 13. percben a KAC egy újabb kornert ér el, a következő percben a RMS szépen felépített támadását Fóris kapu mellé jutott lövése fejezi be.

A 18. percben Raki bombája felső kapufáról pattan vissza, Szaniszló tiszta helyzetben kapja a labdát, de 6 méterről magasan üres kapu fölé lö. A 21. percben a kiszökő Feichinger lábáról Szathmáry merész elvetéssel a lövés pillanatában veszi le a labdát.

Váltakozó fölényű mezőnyjáték közben a 30. percben Fazekas és Komáromi összefutnak, utóbbi megsérül, de sérülten is tovább játszik. A KAC ezután fölénybe kerül és a játék további folyamán a RMS már csak kiszökésekkel veszélyeztet.

A 38. percben Raki egyéni akciójának befejezésekor kapura lö, biztos gólnak látszó bombája ismét kapulécra pattan vissza a mezőnybe. A RMS a 40. percben felforgatja csapatát, Fazekas előrejön a fedezetsorba, Szücs balszélre, Fóris centerbe megy, egy eredménytelen kornernél egyebet azonban elérni így sem tud.

A KAC lelkes és ésszerű játékaival megérdemelte a győzelmet. Egy góllal tényleg jobb volt ellenfelénél. Belső triója, különösen Rakitovszky, elsőran-

gut produkált és más szélsők mellett a RMS közvetlen védelmének biztos játéka dacára is gólokkal nyerhette volna a mérkőzést. A halvesor minden egyes tagja válogatott formát játszott ki, a védelem is — eltekintve egy-két kisebb helyezkedési hibától — kezdi visszanyerni régi nagy formáját. Szathmáry két bravuros közbelépésével ismét nagy klasszisanak adta tanujelét.

Haggibbor—Universitatea 2:1 (2:0)

Haggibbor: Rosenfeld I. — Pollák, Braun — Edelstein, Klein, Holländer — Fahn, Rosenfeld II, Farkas, Reményi, Szilágyi.

Universitatea: dr. Lazar — dr. Tirlea, dr. Hirsch — Giurgiu II., Ghilezan, Németh — Blasiu, Varga, Maior I., dr. Bonciucat, Surlasiu.

A mindkét elismerten fair és nagy technikájú együttes nívós és inkább szépségekre, mint eredmény elérésére törekvő küzdelemből meglepetésszerűen a jobb, határozottab és gólképesebb csatársorral rendelkező H. került ki győztesként. A bajnokjelölt egyetemi csapat csatársora még mindig nem gyógyult ki a mármár krónikussá váló gólképtelenségéből és bár hasonlíthatatlanul többet támadott, vigasztaló gólját is csak kétes értékű tizenegyesből tudta elérni.

Mindkét részről tapogatózóva indul a játék s percekben keresztül a középvonal körül folyik a küzdelem. Az 5. percben a kék csatársor ideális passzjátékkal közelíti meg az U kapuját.

Reményi nehéz helyzetből váratlanul kapura lö, a beszaladó Rosenfeld II általános meglepetésre gólnak segíti a labdát 1:0.

A gólnak az egyetemisták heves támadást indítanak a H. kapu ellen, támadásaik mind rendszeresebbé válnak, akcióikat azonban nem kíséri szerencse. A 8. percben Ghilezan biztos gólnak látszó bombalövése Klein hátán akad meg, a 11. és 15. percben Varga lövései jutnak kapu mellé.

A játék nagyjából a H. térfelén folyik és az az egyetemi csatársor és a halvesortól támogatott kék közvetlen védelem küzdelemre szorítkozik. A H. csatársor okos beosztással, hátrahúzódt összekötői révén vezet szórványos, de mindig veszélyes támadásait, melyek közül egy a 28. percben újabb eredményt hoz.

Rosenfeld II. hosszan előreadott labdájára Reményi és dr. Hirsch egyszerre startolnak, de kifut a

Míg a KAC kiváló egyéni játékosai révén tűnik ki, a RMS kiegyensúlyozottabb együttes benyomását keltette. Csatársora néhány igen szépen, precíz összjátékkal keresztülvitt támadást vezetett. A csapatból csak Fazekas és Fóris játéka emelkedett ki, utóbbi különösen kitűnt tökéletes fejtechnikájával.

Moldovan majdnem kifogástalanul vezette a mérkőzést.

16-osig Lazar dr. is, Hirsch azonban keresztül emeli felette a labdát, amit a befutó Reményi üres kapuba plassziroz. 2:0.

Állandó U fölény, sarozatos egyetemi támadások, közben percekig a H kapu előtt folyik a játék, de az U játéka nélküli a régi lendületet és helyzetét vagy tulkombinálja, vagy lövéseit kíséri balszerencse.

A 38. percben Surlasiu biztos helytben másodsor is bosszantóan hibázik, Punci heves támadásait pedig Pollák, vagy Rosenfeld teszik ártalmatlanná. A 43. percben Varga kornert erőszakol ki, de Braun felszabadít és előreadott labdájával a H. teremt meleg helyzetet az ellenfél kapuja előtt.

Szünet után az U. tovább támad, Blasiu azonban a neki szokatlan szélső posztján nem érvényesül és Surlasiu is annyira gyenge játékot produkál, hogy a belsők magukra hagyatva nem tudnak megbirkózni a Pollák—Braun bekkpár nagy rutinjával.

A 6. percben az első féldőben elhanyagolt Fahn lefutása veszélyeztet, a következő pillanatban ismét a H. kapu előtt a labda, de Noé ment. Ghilezan a lelkesen dolgozó halvesor élén minduntalan támadásba veti a csatársort, de a 14. percben Punci éles lövése emberbe megy, egy percre rá pedig lövés pillanatában szerelik Maiort. A 18. és 19. percben Rosenfeld I. bravurosan ment, 23. percben pedig Blasiu ront kedvező helyzetben.

A formáját visszanyert Reményi, Farkas és Fahn révén több támadást vezet a H. is. Egy újabb H. támadást a 27. percben Hirsch dr. fault-tal akaszt meg, mire a bíró kiállítja. (Folytatás a 4-ik oldalon.)

A SPORT ünnepi száma nagyobb terjedelemben, kimerítő tartalommal kedden reggel jelenik meg

Reklamálják a bajnoki érmeket, melyek az egyesületek hibájából az íróasztal fiókjában hevernek

Néhány ízben már lapunk hasábjain is hangot adtunk azoknak a panaszoknak, melyek a bajnoki érmek visszatartása miatt minduntalan elhangzanak. A reklamációk szerint a Szövetség évek mulva sem adja ki a díjakat, miáltal a versenyzők elvesztik ambíciójukat és így az érmek ügye közvetve befolyásolja egész sportéletünket is.

A legutóbbi Com. Regional ülés előtt szóvá tettük a bajnoki érmek ügyét, mire a titkári íróasztal fiókjából dobozsámra kerültek elő érmek még az 1923/24 évből is. Érdeklődésünkre általános meglepetésre azt a választ nyertük, hogy a közgyűlésen több díjat nyert egyesület nem képviseltette magát és később sem jelentkezett az érmekért.

Itt említjük meg, hogy a CR megrendelte az új bajnoki plaketteket és érmeket, melyeket művészi kivitelben egy ismert helybeli nagyvállalat fog előállítani.

Felfedezték a régi Orth méltó utódját Budapesten

Budapestről jelentik: A Ferencváros csapatában egy új futballnagyság, Turai mutatkozott be mult vasárnap a DFC ellen. Debütjét határozott siker kísérte és a sportsajtó máris benne látja a régi Orth méltó utódját.

Turai — ami a legérdekesebb — egy analfabéta szénmunkás, aki azonban a megállapítások szerint ennek dacára egyesíti magába Schlosszer raffinériáját, Orth klasszisát, Schaffer irányító-képességét.

Turai nemrég tünt fel az ILSz egy válogatott mérkőzésén. 21 éves fiatalember, aki minden szabadidejét a futballnak szenteli. Fizikai munkásságával magyarizák kitudó tempóbirását is.

Hirdessen a Sportban!

Nagyságos
Asszonyom!
ne engedje,

hogy férje akármilyen borotvaszappant használjon, hanem követelje, hogy borotválásra csak

Szent László

glycerin borotvaszappant használjon, mivel az fertőtlenítő hatásánál fogva, mindenféle fertőzést kizár. Használata kellemes illata, valamint a bő és tartós hab folytán nagyon előnyös.

Csak kolozsvári
Heinrich-féle
készítményt fogadjunk el.
Kapható mindenütt!

A román sport husvét programja

A Kíspeszt, a 33-as FC, a Bástya, a Nemzeti, a bácskai Sand, az angol Oxford City és a bécsi cseh Slovan Romániában

Románia bekapcsolódását a nemzetközi sportéletbe mi sem jellemzi jobban, mint az az öröndetes tény, hogy egyesületeink a kettős husvét ünnep alkalmával egyszerre hét neves külföldi együttest látnak vendégül.

A szenzációsnak ígérkező nagy nemzetközi futballprogram mellett számos kör- és barátságos mérkőzést bonyolítanak le csapataink és különböző kerékpár, birkozó, vivó, ping-pong stb. versenyek teszik még változatosabbá az ünnepi programot. Örömmel állapíthatjuk meg, hogy országunk sportjának ilyen mozgalmas és nívós ünnepe nem volt még ez ideig és egyáltalán annak a reményünknek adunk kifejezést, hogy csapataink sikeresen fogják megállni helyüket neves ellenfeleikkel szemben is. A véglegesen megállapított program városok szerint csoportosítva ez ideig a következő:

București

A katolikus husvétot természetesen nem ünneplik meg a fővárosban és így vasárnap a kisorsolt bajnoki programot bonyolítják le, ha csak a bizonytalanná vált Oxford City mérkőzés időközben kedvező megoldást nem nyer. Ebben az esetben az Oxford City—Juventus mérkőzés érdekében futballtilalmat rendelnek el és a bajnoki programot ünnepek utánra halasztják.

A görögkeleti husvét alkalmával a Juventus a pesti Nemzetieket kötötte le, ugyanakkor azonban majdnem fix eredményű tárgyalások folynak a Venus, Unirea és Maccabi között egy, a kolozsvári KAC-cal rendezendő körmérkőzés érdekében.

Kolozsvár

Husvét vasárnapján és hétfőn az ötvenszeres magyar válogatott Zsák csapatát, a 33-asokat látja vendégül az Universitatea és a Haggibbor, akik tárgyalásokat folytatnak a Victoriával egy négyes körmérkőzés ügyében. A tervek szerint, ha a körmérkőzést sikerül összehozni, úgy vasárnap délután 1/23 órakor a Haggibbor—Victoria, 1/25 órakor pedig a 33-as—Universitatea mérkőzés ke-

rül lebonyolításra. Következő nap két győztes és a két vesztes csapat kerülnek össze. Ha a körmérkőzés terve akadályokba ütközne, úgy első nap az Universitatea, másnap pedig a Haggibbor fog játszani a vendégekkel.

A 33-as komplett első garnitúrájával jön le és így az ötvenszeres válogatott Zsák szereplése mellett külön érdekességet fog kölcsönözni mérkőzéseiknek többi négy válogatott játékosuk, dr. Müller középfedezet, Beller hátvéd, Kichbaum balhál és Schmiedt jobbszélső játéka.

A román husvét alkalmával a Kíspeszt nálunk is jól ismert csapata látogat le Kolozsvárra, miután a Vasasok beleegyező válasza elkésve érkezett. A Kíspeszt mérkőzéseit ugyancsak az Universitatea és a Haggibbor rendezi és megállapodás szerint első napon — természetesen csak a körmérkőzés összehozása esetén — az a csapat játszik a pestiekkel, amelyik a magyar ünnepek alkalmával nem kerül össze a 33-asokkal. Másodnapján ismét a két győztes és a két vesztes mérkőzés egymással.

A mérkőzések levezetésére igen helyes szempontoktól vezéreltetve mindhárom egyesülettől egy-egy bíró kérnek fel és terjesztenek elő az AAFAR-nak delegálás céljából. Ezek előreláthatólag Moldovan, Czinczár és Seliceanu lesznek.

Marosvásárhely

Az eredetileg tervezett program a RMS akadályoztatása miatt változást szenved, amennyiben a RMS játékosai csak első napjára kaphatnak szabadságot, amikor a CS Mureş ellen fognak játszani. A másodnap RMS—MSE mérkőzés helyett pedig a programot valószínűleg egy újabb vásárhelyi derbi az MSE—Mureş barátságos mérkőzés fogja kitölteni.

Az érdekesnek ígérkező mérkőzéseket Czinczár cluji delegációja esetén Ciurel fogja vezetni.

Brassó

A Coltea és a Braşovia a komplett KAC-ot látja mindkét nap vendégül. A Coltea és a MAC

találkozását országos érdeklődés előzi meg.

A görögkeleti husvét programja még bizonytalan.

Temesvár

A Kinizsi programja a Bácska lemondása következtében szintén változást szenvedett. Így a magyar husvét első napjára tervezett Kinizsi—Bácska mérkőzés helyett a Kinizsi—Kadima bajnoki mérkőzést játsszák le. Másodnapján lesz a nagy attrakció, a Kinizsi—Bástya revánsmérkőzés.

A román husvét első napján ugyancsak bajnoki program, közte a Kinizsi—ZsSE kerül lebonyolításra, másodnap pedig a Kinizsi az angol liga csapatot, az Oxford Cityt látja vendégül.

Nagyvárad

Vasárnap a NAC, hétfőn pedig a Törekvés játszik a budapesti Nemzetiekkel. Ezek lesznek a Nemzetiek első mérkőzései Romániában és így érthető érdeklődés előzi meg váradi szereplésüket.

Arad

Arad a bácskai Sand csapatát látja két napra vendégül. A programot barátságos mérkőzések egészítik ki.

Örömmel regisztráljuk a változatos és igazán nívósan ígérkező husvét programot és annak a reményünknek adunk kifejezést, hogy a gyakori nemzetközi érintkezés kedvező hatást fog gyakorolni futballsportunkra.

52133 néző volt jelen az angol kupa középdöntőjében játszó Arsenal—Southampton mérkőzésen.

Az EMKE nagydrogéria, Kolozsvár legelőkelőbb és legelőnyösebb beszerzési forrása az Erdélyi Bank épületéből átköltözött a Fötér és a Mária Királyné ucca sarkán levő, volt Tamási féle helyiségekbe.

Barkóczy Sándor cégtulajdonos a legkényesebb igényeket is kielégítően szerelte fel az új helyiségeket és az üzletet régi korrekt kereskedői elvek alapján vezeti tovább.

Sportfelszerelések



Sparta
Cluj Cal. Victoriei 5

Kérjen árjegyzéket

Tavaszi
ujdonságok

megérkeztek

NEUMANN M. CLUJ

férfi- és fiu ruha-
áruhaza

Piața Unirii 14.

SÁNDOR ÁGOSTON UTÓDA Cluj, férfidivat ujdonságok!

HIREK

Az egyesületek figyelmébe. A cluji Comitetul Regional ez uton ismételt felhívja az egyesületeket, hogy mindennemű beadványt, vagy megkeresést egyenesen a központi irodába küldjenek, mert semmiféle más akár a CR, vagy a szakosztályi elnökök címére küldött átiratok elintézéséért nem felelősséget és azokat nem hivatalosként fogja kezelni.

Affiliáltak a Romániát. Bucurestből jelentik: A Com. Central legutóbbi ülésén foglalkozott a Románia affiliálása érdekében beadott kérelemmel és a Romániát az FSSR affiliált egyesületeinek a sorába iktatta.

Uj profi klub alakul Budapesten. Budapestről jelentik: A külföldön elszórtan élő magyar játékosok között pesti inspirációra egy grandiózus új alakulás terve született meg. A terv szerint egy új profi egyesület „Budapest” néven egyesítene az összes külföldön élő nagy magyar játékosokat. A „Budapest” terve mindenütt a legmesszebbmenő pártfogásra talál és már az anyagi alap is rendelkezésre áll. A „Budapest” eredeti tervének megvalósítása nagy nyereséget jelentene a magyar sportnak.

A Penarol nagy port fölvert csapata elég sportszerűtlenül különböző kifogásokat keres első ausztriai vereségeért. Ezek közül érdekes megemlíteni: 1. Panaszkodnak, hogy nem engedték saját labdájukkal játszani (az osztrákok szerint szabálytalanul nagy). 2. Nem engedték, hogy az egyik tacsbíró az ő emberük legyen. 3. Szokás szerint — rossz volt a bíró.

A Cambridge egyetem futballcsapata németországi turnéra indul.

A FIFA statisztikája érdekes adatokat szolgáltat a múlt évi nemzetközi mérkőzések bevételeire vonatkozólag. Első helyen áll a Holland-Német Amszterdamban lejátszott mérkőzés kb. 2.500.000 lei bevétellel. Magyarország spanyolországi meccse a harmadik helyen áll, amely az eldugott Vigoban is 2.000.000 lejnyi bevételt eredményezett. Utolsó helyen Románia és Esztorozság állanak 125.000 lei bevétellel.

A FIFA nemzetközi kongresszusa június 3—5 között Helsingforsban lesz megtartva. Romániát Slătinescu Sever kapitány, az ismert bucurești sportember képviseli.

Kada a világhírű cseh futballista, aki nemrég Pozsonyban bal karját törte, már újra tréningbe állott.

Libál József

FÉMONTÓDÉJE

CLUJ--KOLOZSVÁR
CALEA VICTORIEI 93.

??? Vajon Seliceanu miért ölt futballdresszt, mikor bírót játszik?

A Comitetul Regional egyöntetű eljárást vezet be az egyesületek jogi személyiségének elismerése ügyében

Az 1925. évben jelent meg az egyesületek jogi személyiségének elismertetése ügyében kiadott rendelet, ezt azonban végrehajtani alaki hibák miatt az egyesületek legnagyobb részének még a mai napig sem sikerült.

A rendelet ugyanis a jogi személyiség elismerését a betervezett alapszabályoktól tette függővé. Miután azonban az egyesületek alapszabályai legnagyobb részben nem felelnek meg a törvény követelményeinek, az erre vonatkozó kérések sorra visszajöttek és alaki hibák miatt később a rendelet szigorú végrehajtása esetén igen sok egyesület zavartalan működését komoly veszély fenyegetné.

A CR elnöke, Tătaru profesor egy egyöntetű eljárás érdekében csütörtökre értekezletet hívott össze, melyre külön is felhívjuk az egyesületek figyelmét. Az értekezletre Tătaru profesor az alábbi meghívót bocsátotta ki:

CONVOCARE

Societățile sportive sunt rugate, că în vederea recunoașterii personalității juridice și redacțiilor statutelor după legul model, să și trimită un delegat la constatare a cere v'a avea loc, la 14. aprilie ora 6 în localul Com. Reg. FSSR, Cluj, Cal. Victoriei 34.

Cluj, la 11. aprilie 1927.

Presed. Com. Reg. Cluj
Prof. Dr. C. Tătaru s. s.

MEGHIVÓ

Felkérem az egyesületeket, hogy a jogi személyiségük elismerése érdekében indítandó egyöntetű eljárás és egy alapszabály sablon megszerkesztése ügyében f. hó 14. én (csütörtökön) délután 6 órakor a Cal. Victoriei 34. szám alatti hivatalos helyiségben megtartandó értekezletre egy-egy megbízottat kiküldeni sziveskedjenek.

Cluj, 1927. április 11.

A Com. Reg. Cluj elnöke
Prof. Dr. C. Tătaru s. k.

A tárgul-mureși alkerület bajnokával a kerületi bajnokság döntőjében komolyan számolni kell

A CS Mureș is bele fog szólni a kerületi bajnokságba
Rövidesen megkezdik a székely metropólisban az új sporttelep építését — Marosvásárhelyi specialitás: reklámmérkőzések

A kerületi beosztás szerint az alkerület bajnoksapatai kieséses rendszer szerint egymás között döntik el a kerületi bajnokság sorsát. Mint emlékezetes ugyanis, a múlt év őszén a cluji kerületet három alkerületre, a cluji, a vásárhelyi és a szamosmenti alkerületekre osztották fel és a szabályok szerint ezek maguk között bonyolítják le az alkerületi bajnokságokat, a kerületi bajnokságért pedig bajnoksapataik küzdenek.

A szamosmenti alkerület ez évben semmi tevékenységet nem fejtett ki, sőt a bajnokságot sem rendezte meg és így természetesen mindez ideig egy szó sem esett a vásárhelyi alkerület szerepéről sem, holott nyugodtan állíthatjuk, hogy a vásárhelyi bajnokkal a kerületi bajnokság döntőjében komolyan számolni kell.

Vásárhely sporttársadalma vérmes reményeket fűz bajnok csapatának szerepléséhez és ha objektívek akarunk lenni, el kell ismerünk, hogy reményeik nem is annyira alaptalanok.

Vásárhely bajnokságának favoritja, a CS Mureș élénk tevékenységet fejt ki és máris több erős csapatot kötött le, hogy kellő előkészületekkel induljon a döntő küzdelembe. Mindenesetre élénk érdeklődéssel várjuk a husvitra tervezett RMS—CS Mureș találkozás eredményét, mely fényt fog vetni az erőviszonyokra, habár ez esetben még számolnunk kell a marosvásárhelyi szezon koraiságával is.

Auspitz a Mureș és Gyalui Pál az MSZ érdekében fejtenek ki élénk tevékenységet. Kettőjük agilitásának és a vásárhelyi sport-

társadalom áldozatkészségének az eredménye, hogy a közeljövőben megkezdik az MSE régi ligeti pályájának a helyén egy új, modern sporttelep és tribün építését, mely újra a régi nivóra fogja emelni Vásárhely futballsportját is.

A tenniszszók, vívók és atléták, a szezon nagyszabású előkészületeiről és a versenyprogramról külön fogunk megemlékezni.

Kuharek, a régi generáció egyik leghetesebb tagja személyi okokból kilépett a Mureșből, de remélik, hogy sportszeretete rövidesen visszahozza egyesületébe. — Glanczman II., a nemrég felüti válogatottunkban is kísérleteztek, Olaszországba gravitál, hova előnyös szerződéssel invitálják. — Glanczman I. a vásárhelyi gólkirály tekintélyes súlygyarapodása dacára is a régi függeszettel mozog a pályán. — Molnár Attila is újra formában van, de a fiatalok közül is igen sokan sokan a legszebb reményekre jogosítanak.

Nagy Jenő, az MSE atlétikai szakosztályának vezetője tiltakozását jelentette be a CR-nél az ellen, hogy affiliált egyesületek futballcsapatai egyes cégek ad hoc együtteseivel reklámmérkőzéseket rendezzenek, amiben a sport komolyságának veszélyeztetését látja.

Nem volt még ezideig tudomásunk erről a legújabb vásárhelyi specialitásról, de utólag mindenesetre csatlakozunk Nagy Jenő tiltakozásához.

AZ ÖLTÖZŐKBŐL

MEGÉRDEMELENEK. A Temesvár elleni válogatott összeállításáról folyt a vita, mikor egy ismert KAC-ista Seliceanuhoz fordul:

— Ugyan kérlek, nem vinnétek le a KAC két szélsőjét, Kisst és Heimot is?

— Ugyan minek?

— Hogy otthagyjátok...

DRÓTNÉLKÜLI HÍRFORRÁS
Az este történt a Radorban. Érdeklődve várja mindenki a pesti telefonhíreket, amikor egyszerre csak berohan Reiner és újságolja:

— 4:0 a Penarol javára!

— Honnan kapta a hírt? — kérdi Erős dr. csodálkozva.

— A levegőből — válaszolta távozófelben Reiner...

KÖVETKEZTETÉS. A legifjabb sportpápa tegnap délután régi ismerősünk elé áll és a vendég hölgyre kacsintva kérdezi:

— Mondd csak Papa, a néni aca is futballpálya?

— De hogy is gondolhatsz ilyen fiacskám?

— Hát mert az is ki van meszelve...

Tennisz rakettek

szakszerű javítása:

David

Hangszerkészítőnél Cluj, v. Unió u. 12

Angol

footballcipő

Lei: 850.--

EMIL SCHUSTER CLUJ sportüzletében

Arjesszék ingyen!

A 31. percben Varga tisztára játsza Blasiut, aki kapu előtt 1. méterre felvágja a labdát. A 36. percben Fahn szép lövését fogja Lazar dr.

A 38. percben Edelstein gyenge remplijéért 11-es a H. ellen, amit Ghilesan értékesít. 2:1.

Szörványos erőtlén U. támadások közt ér véget a mérkőzés.

A győztes csapatból a Rosenfeld I., Pollák — Braun közvetlen védelmet és Klein jó játékát kell első sorban kiemelni. Rosenfeld I. mai védésével expialta régi bűneit. A csatársorból Reményi és Fahn mellett Rosenfeld II. rendkívüli fejlődése keltett kellemes feltűnést.

A H. a győzelmet rég nem látott magas technikájú, nyugodt s ésszerű játékkal annak dacára, hogy a mérkőzés legnagyobb részében védekezésre szorított, feltétlenül megérdemelte. Az U. csapatának semmi sem sikerült, viszont Hirsch dr. két hibázása, két góllal terhelte meg kapuját.

Az U-ból Tirlea dr., Giurgiu II., dr. Bonciucat és Ghilezan közdöttek fáradhatatlanul.

Seliceanu a 11estől eltekintve, jól vezette a sima és fair mérkőzést.

Súlyos szerencsétlenség a Vasas-KAC ifj. mérkőzésen

Nagy Márton, a KAC ifjúsági balszélsője oly szerencsétlenül csapott össze ellenfelével, hogy ballábán kettős nyílt törést szenvedett. A sebészeti klinikán ápolják.

Az I. osztályu bajnokság állása április 11-én

1. KAC	9	6	—	3 19	13	12
2. Haggibor	9	4	2	3 18	12	10
3. Univers.	7	5	—	2 13	8	10
4. RMS	8	4	2	2 10	8	10
5. CFR	9	1	2	6 10	19	5
6. Victoria	7	1	2	4 9	17	4

Egy teljesen jókarban levő „Dürkop” kerékpár eladó str. Universitáji (Egyetem-u.) 8. sz. alatt a Studio-nyomdában

Az olimpiadra a meghívókat most küldötték szét 59 nemzet részére.

Tűz a stadionban. Az olimpiai stadion építési munkálatai egy kis időre szünetelnek, mivel több munkás szerszámbarak leégett.

A bucurești bírók példája. Kendler bucurești bíró szigoruan megbüntették, amiért a Juventus B.—Dunărea mérkőzést egy taccs-bíróval vezette. — A bucurești B. B. egyik legutóbbi ülésén határozatot hozott, hogy szigoruan megbünteti a bizottság gyűléseit pontosan nem látogató bírókat.

Borotra—Brugnon folytatják győzelmi sorozatukat Amerikában és legujabban a Philadelphai páros bajnokságot is megnyerték.

Dusa Flórián AK.K.A.S.E. kitűnő tornászát vesztette el bene. Erős szervezete sokáig birkózott a halállal, míg most a halál megváltotta szenvedéseitől. A KKASE testületileg vett részt a temetésen. Magyarul Kelemen, románul Morariu Albin bucsúztatták.

Felelős szerkesztő:
MOLITÓRISZ PÁL
Kiadja a Sport Lapkiadó Vállalat

KÜLFÖLDI EREDMÉNYEK

Ausztria megsemmisítő vereséget mért Magyarország válogatottjaira

Ausztria—Magyarország válogatott 6:0 (4:0)

Bécsből a magyar-osztrák meccsről a következőket jelentik: A mérkőzés magyar támadásokkal kezdődik, de csakhamar felülkerekednek az osztrákok, különösen nagyszerű fedezetsoruk révén. A 26. percben Wessely passzát Izda belövi. Egy perc múlva Rappan csavart kornere Beneda mellett a kapuba esik. A 32. percben Sindelar egyéni játékkal újabb gólt lö. A 42. percben Fogl II. gáncsa miatt megítélt 11-esből Blum a negyedik gólt rugja.

A II. félidőben a teljesen demoralizált magyar csapatnak az osztrákok még két gólt lönek Sindelar és Rappan révén.

Magyarország—Ausztria amatőrválogatott 2:1 (1:1)

Magyarország—Jugoszlávia 3:0 (2:0)

A jugoszláv—magyar meccsen kezdetben a vendégek támadtak és négy kornert értek el. Csakhamar a nyugodtan játszó magyarok kerülnek fölénybe. A 23. percben P. Szabó beadását Siklóssy belövi. A 34. percben Schmidt centerét Orth értékesíti. A második félidőben állandósul a magyar fölény. A 44. percben Siklóssy—Orth—Szabó összjátékából utóbbi gólt lö. A jugoszlávok legjobb embere Friedrich kapus volt, aki súlyos vereségtől mentette meg csapatát.

Magyar—Lengyel rendőrválogatott 2:0 (1:0).

Szeged. Magyar—Osztrák profiválogatott 1:1 (0:0).

Szombathely. Sabaria—Vasas 2:2.

A tegnapi tervezett Cluj—Timișoara városközi válogatott mérkőzés lefúvásának kulisszatitkai

Hivatalos helyről felkérték lapunkat az alábbiak közlésére:

Az „Arena” című sportlap legutóbbi számában egy közlemény jelent meg a Cluj—Timișoara városközi mérkőzés elmaradására vonatkozólag. Miután a közleményben foglaltak nemcsak hogy nem felelnek meg a valóságnak, hanem tudatos ferdítéseket is tartalmaznak, kötelességünknek tartjuk nyilvánosságra hozni a következőket:

A timișoari CR exponense Bärbat főtitkár tett ajánlatot a városközi mérkőzés megrendezésére. Cluj az ajánlatot, mely 50.000 lei költségmegtérítést költött ki revánskötelezettség mellett, a maga részéről elfogadta és már csak a timișoari CR beleegyező válasza hiányzott, amikor tudomásunkra jutott, hogy ugyanarra a napra a Kinizsi Aradnak kötötte le magát. Ezután érkezett meg a timișoariaknak az a legalább is naiv proposíciója, hogy a saját költségünkön vigyük le válogatottunkat és majd ők idővel hasonló feltételek mellett fognak revánsot adni.

Cluj első sorban szóba sem

állott volna a timișoariakkal, ha előzetes tudomása van arról, hogy a város sportját reprezentáló Kinizsi kivonja magát kötelezettsége alól, miután mindez ideig legalább is egyenlő ellenfele voltunk tényleges válogatottjuknak és emellett sem presztizs, sem anyagi kérdések nem engedik meg, hogy egy ilyen értelmű timișoari ajánlatot komolyan vegyünk.

Ezek voltak az okok, amiért visszautasítottuk a timișoariak újabb ajánlatát. El kell itélnünk azonban az említett cikket inspirálókat azért a sportszerűtlen és merőben szokatlan állításért, hogy a válogatott mérkőzés elmaradását kerülnék nehéz anyagi helyzete eredményezte. Ha óvatosan hallgattak volna az anyagiakkal, még abban az esetben is mindenkinek feltűnt volna, hogy az eredeti 50.000 lejes ajánlat hirtelen megváltoztatása nem a cluji, hanem inkább a timișoariak zilált anyagi helyzetére vet gyászos fényt.

Máskor pedig ne akarják naiv és átlátszó driblingekkel Cluj által felsegélyeztetni pénztárukat.

VIDÉKI EREDMÉNYEK

Kinizsi—Arad válogatott 4:2 (0:2).

A Kinizsi nem mutatta azt a nagy formát, amelyre az aradi közönség számított, sőt egy kétes tizenegyesel, egy ofszájdgóllal s eg öngóllal nyerte meg a meccset, amelyet egyébként Arad is megnyerhetett volna, ha jobb erőbeosztással játszik. Az első félidőben változatos játék folyik. Az 5. percben Kelly, a 23. percben Barbu II. a góllövők. A 25. perc-

ben 11-es Arad ellen, amelyet Becker kivéd. A II. félidőben a Kinizi erős iramot diktál, de Arad jól védekezik. A 27. percben újabb kétes jogosságú tizenegyes itél a bíró Arad ellen, amelyet Teleki belö. A 30. percben Wetzler egyenlít. A 32. percben már újból az Aradi hálóban táncol a labda Teleki ofszájd-góljából. A 42. percben Husztig „haza” adja a labdát, amely a hálóba gurul. Bíró: Vajtanu Sabin dr.

A főváros sporteseményei

Unirea-Tricolor—Olimpia 2:1 1:1

Venus—Juventus 3:0
Sp. Stud. - Fulgerul—Prabhova 2:1 1:0

Colțea—Juventus 2:2

A brassói katonacsapat a fővárosban játszott barátságos mérkőzést a Juventusszal és azt 2:1 félidő után fenti arányban legyőzte

MAROSVÁSARHELY

MSE—MMTE 8:1 (3:1) Bajnoki, bíró: Fehér, Glancmann I. és II., Csiszár és Weisz osztokodtak a gólokon.

A Banatul nyerte a Temesvári kupát

A Temesvári Kupáért rendezett körmérkőzés keretében találkoztak szombaton és vasárnap a Banatul, Politechnika, TMTE és a Rapid együttesei. A körmérkőzés, melyből a Banatul került ki győztesként, az alábbi eredményekkel zárult.

Banatul—TMTE 3:0 (0:0)
Bíró: Danciu. Madarász s Dobay lötték a gólokat.

Rapid—Politechnika 2:0 (2:0) Bíró: Falb.

Banatul—Rapid 2:1 (1:1)
Bíró: Danciu.

TMTE—Politechnica 1:0 (1:0) Bíró: Falb.

A Törekvés lelépte a Makkabeát

Nagyváradon tegnap csak egy bajnoki mérkőzés került lebonyolításra, melyből hatalmas gólaránnyal a bajnokjelölt került ki győztesként.

Részletes eredmények:

Törekvés—Makkabea 10:0 (2:0) Bajnoki, bíró: Kis Kálmán.

A Törekvés lelépte a Makkabeát és tetszés szerint érte el góljait.

NAC—Egyetértés 5:2 (2:1) Barátságos, bíró: dr. Morar Teofil.

Brassói eredmények

Brașovia—Olimpia 3:0 1:0 Barátságos, bíró: Suci.

BMTE—Colțea II. 1:0 (1:0) Barátságos, bíró: Grosz.

Sportkönyvek:

A Magyar Atlétikai Szövetség szabálykönyve	Lei 96
Benedek A.: Futballbíró a mel-lénysebben	112
Déván: A modern atlétika	400
Földessy J.: A magyar válogatott futballisták könyve	112
Mamusch M.: Labdarugás	128
Jacobi—Roll: Ping-pong	96
Kankovszky: Az ökölvívás mű-vésze	96
Kelemen A.: A modern Lawn-Tennis-Sport	480
Lukács S.: Az önvédelem iskolája	88
Maurer J.: Tornaszergyakorlatok	128
Mezey F.: Ifjúsági sport	80
Mosso A.: Az ifjúság testi nevelése	136
" A nevelés reformja	136
Murz F.: Vitor-, kard- és párbajvívás, sok ábrával	64
Pécsi D.: Ping-pong	96
Schlosser I.: A modern futball	112
Sebetic R.: A kardvívás	48
Sportalmanach (magyar)	280
Stankovits: A testgyakorlás kézikönyve	400

Kaphatók:

LEPAGE-nál

Kolozsvár. — Kérjen irodalmi és szak-könyvjegyzéket, zeneműjegyzéket